Отчет о проделанной работе

Финансового управления администрации Богородского муниципального 
района Нижегородской области за 2020 год


В отчетном году Финансовое управления администрации Богородского муниципального района Нижегородской области (далее – Финуправление) исполняло свои функции в соответствии с Положением о Финансовом управлении и соглашениями, заключенными между органами местного самоуправления муниципального района и поселений о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения.


Приоритетными направлениями деятельности Финуправления в рамках реализации эффективной бюджетной политики являлись: 

- обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы районного бюджета и бюджетов поселений Богородского муниципального района Нижегородской области;

- выработка единого подхода и совершенствование методологии составления районного бюджета и бюджетов поселений Богородского муниципального района Нижегородской области;
- повышение эффективности бюджетных расходов, выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов;
- разработка проекта районного бюджета и бюджетов сельских поселений, а так же обеспечение его исполнения в установленном порядке;
- усиление роли финансового контроля в управлении бюджетным процессом, в том числе внутреннего финансового контроля в целях оценки эффективности направления и использования бюджетных средств;

- обеспечение качественного, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса, формирования и исполнения бюджета, эффективная организация бюджетного учета и составления отчетности;

- осуществление контроля в сфере закупок со стороны органа осуществляющего правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов муниципальных образований в соответствии с п.5 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Основные задачи, решаемыми Финуправлением в 2020 году:
- обеспечение условий для исполнения решения Земского собрания Богородского муниципального района Нижегородской области от 11.12.2019 года № 129 «О бюджете Богородского муниципального района Нижегородской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;
- обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса.
Для реализации данных задач Финуправление взаимодействует со структурными подразделениями районной администрации, администрациями поселений, Земским собранием района, Министерством финансов Нижегородской области и иными организациями и предприятиями.

Консолидированный бюджет Богородского муниципального района Нижегородской области включает в себя районный бюджет, бюджеты 7 сельских поселений и бюджет г. Богородск.
В целях качественного и полного осуществления расходных обязательств района за 2020год проведена значительная работа по подготовке проектов решений о внесении изменений в бюджет муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022годов, а также необходимых к нему документов. В течение 2020 года было подготовлено 9 проектов решений « О внесении изменений в Решение Земского собрания Богородского муниципального района Нижегородской области от 11.12.2019 года № 129 «О бюджете Богородского муниципального района Нижегородской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

В соответствии с Соглашениями между органами местного самоуправления муниципального района и поселений о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления поселения по составлению и рассмотрению проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения (пункт 1 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации") подготовлено 68 проектов решений сельских Советов по внесению изменений в решения о бюджетах поселений на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
Исполнение консолидированного бюджета Богородского муниципального района Нижегородской области по доходам в 2020 году составило 2 253,8 млн. руб.,  при уточненных плановых назначениях 2 204,7 млн. руб., что составляет 102,2 % , к уровню 2019 года - 86,5 % (поступления снизилось  на 352,7  млн. руб. в результате  выхода Новинского сельсовета из состава Богородского муниципального района Нижегородской области).

В структуре доходов консолидированного бюджета района удельный вес налоговых поступлений составил – 21,5  % (485,2  млн. руб.), неналоговых платежей –  3,0 % (66,8 млн. руб.)  и безвозмездных  перечислений -  75,5% (1 701,8 млн. руб.) 

План по налоговым и неналоговым поступлениям консолидированного бюджета исполнен в сумме 552,0 млн. руб., при утвержденном плане Министерства финансов – 536,8млн. руб. или 102,8 %.
Основным источником формирования налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета является налог на доходы физических лиц, удельный вес – 50,4% (план Минфина– 272,2 млн. руб., поступило – 278,3418,7  млн. руб.). 

Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений районного бюджета, проводимый работниками отдела доходов и налоговой политики Финуправления, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в районный бюджет и бюджеты поселений, в т.ч. с налоговыми органами, по погашению задолженности по налогам в бюджет, по местным налогам, по внесению изменений в ГАР и ФИАС, структурными подразделениями администрации района, позволили своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет.

Ежемесячно Финуправлением проводился анализ динамики недоимки по налоговым платежам, поступающим в местный бюджет района и поселений.
Специалисты отдела доходов и налоговой политики Финуправления принимали постоянное участие в работе межведомственной комиссии по урегулированию задолженности по платежам в бюджет, утвержденной постановлением главы местного самоуправления Богородского района Нижегородской области от 26.10.2010 № 6 (за прошедший период 2020 года состоялось 2 заседания комиссии, в период действия режима повышенной готовности в соответствии с Указом Губернатора Нижегородской области от 13.03.2020 № 27, в целях недопущения распространения коронавирусной инфекции, взаимодействие с налогоплательщиками осуществлялось в бесконтактном режиме, работа проведена с 69 организациями, в результате работы комиссии погашена задолженность в сумме  9 934,8 тыс. руб.).
Финансовым управлением регулярно проводилась работа по уточнению невыясненных поступлений в бюджет района и бюджеты поселений.
За текущий финансовый год оформлено и направлено УФК по Нижегородской области 2 уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа в местный бюджет и 9 заявок на возврат, зачисленных ранее УФК на невыясненные поступления по различным причинам. 

Полнота зачисления платежей в районный бюджет по главному администратору доходов районного бюджета, т.е. процент  невыясненных поступлений от общей суммы поступлений по каждому администратору  - один из показателей мониторинга качества финансового менеджмента, итоги которого подводятся ежеквартально согласно Приказу Финансового управления от  30.12.2014 № 107. На 01.01.2021 года показатель полноты зачисления платежей  равен 100 %.
В 2020 году бюджетные кредиты и кредиты от кредитных организаций не привлекались.

Согласно программе предоставления бюджетных кредитов на 2020 год  заключено 7 соглашений на предоставление бюджетных кредитов поселениям на общую сумму 14 000 тыс. рублей, из них на частичное покрытие дефицита бюджета – 4 200 тыс. рублей, на покрытие временного кассового разрыва – 9800тыс. рублей; в связи с неспособностью исполнения администрациями 3 поселений обязательств по Соглашениям о предоставлении администрации поселения из районного бюджета бюджетного кредита на покрытие временного кассового разрыва в течение текущего года по причине невыполнения налоговых и неналоговых доходов была проведена реструктуризация задолженности путем прекращения остатка от первоначального обязательства и замены его другим обязательством между теми же лицами - бюджетным кредитом на частичное покрытие дефицита бюджета, в общей сумме  - 4200 тыс. руб. Объем погашенных поселениями кредитов в отчетном году – 13 005 тыс. рублей, процент за обслуживание муниципального долга – 10,978  тыс. рублей. 

Исполнение районного бюджета по расходам составило 1 956,8 млн. руб., при плановых назначениях в сумме 2 031,4 млн. руб., что соответствует 96,3 %. Бюджет муниципального района исполнен с профицитом в сумме 127,95 млн. руб.

С целью решения актуальных проблем в отчетном году в консолидированном бюджете было реализовано 15 муниципальных программ района в объеме 1 859,75 млн. руб., что составляет 91,5% от общего объема бюджета района (2 031,42 млн. руб.) и 9 муниципальных программ поселений в объеме 420,95 млн. руб., что составляет 95,7% от общего объема бюджетов поселений (440,06 млн. руб.). 

В структуре программных расходов самыми значимыми являются расходы на финансирование мероприятий следующих муниципальных программ:

МП «Развитие образования Богородского муниципального района Нижегородской области» - 1 123,00 млн. руб., что составляет 50,8 % в консолидированном бюджете; 

МП «Развитие культуры и туризма в Богородском муниципальном районе Нижегородской области» - 134,41 млн. руб. что составляет 6,1 % в консолидированном бюджете;

МП «Формирование комфортной городской среды на территории города Богородска Нижегородской области на 2018-2024 годы» - 130,41 млн. руб. что составляет 5,9 % в консолидированном бюджете;

МП «Развитие агропромышленного комплекса  Богородского муниципального района Нижегородской области» - 114,97 млн. руб. что составляет 5,2 % в консолидированном бюджете;

МП «Улучшение качества жизни, создание комфортных условий и обеспечение безопасности жителей города Богородска Нижегородской области на 2018-2022 годы"» - 90,14 млн. руб. что составляет 4,1 % в консолидированном бюджете;

МП «Развитие физической культуры, спорта  и молодежной политики в Богородском муниципальном районе Нижегородской области - 74,98 млн. руб. что составляет 3,4 % в консолидированном бюджете.

Консолидированный бюджет района в 2020 году по- прежнему сохранял социальную направленность. Расходы на социальную сферу в консолидированном бюджете района составили 1 385,35 млн. руб. (62,7%) из них расходы составили:

- по отрасли образования 1 182,97 млн. руб. или 53,6 % от общей суммы расходов бюджета;

- по культуры - 99,61 млн. руб. или 4,5 % в общей сумме расходов бюджета;

- по физической культуре и спорту - 58,20 млн. руб. или 2,8 % в общей сумме расходов бюджета;

- по социальной политике - 44,57 млн. руб. или 2,0% в общей сумме расходов бюджета.

Также в общей сумме расходов бюджета большую часть занимают расходы на жилищно-коммунальное хозяйство – 17,3% (383,01 млн. руб.) и национальную экономику – 9,2 % (202,39 млн. руб.).
В соответствии с Указом Президента России от 7 мая 2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в бюджете Богородского муниципального района Нижегородской области в 2020 году было предусмотрено реализация 6 национальных проектов, направленных на социально-экономического развития района, повышения уровня жизни, создания условий и возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человека.

Всего на реализацию национальных проектов в консолидированном бюджете предусмотрено 268,66 млн. руб. из них:

- «Демография» в сумме 95,34 млн. руб.;

- «Образование» в сумме 13,41 млн. руб.;

- «Жилье и городская среда» в сумме 141,91 млн. руб.;

- «Экология» в сумме 14,23 млн. руб.;

- «Культура» в сумме 1,72 млн. руб.;

- Национальная программа «Цифровая экономика Российской Федерации» в сумме 2,05 млн. руб.
Сотрудниками Финуправления уделялось особое внимание реализации национальных проектов, что позволяло получать информацию в оперативном режиме по исполнению расходов с целью принятие управленческих решений для корректировки реализации нацпроектов и минимизации проблем.

Организация исполнения районного  бюджета в 2020 году осуществлялась в соответствии со сводной бюджетной росписью расходов на основании полученных заявок на оплату расходов от главных распорядителей, получателей бюджетных средств. 
Число обслуживаемых отделом казначейского исполнения Финуправления учреждений и организаций (юридических лиц) составляет 108, лицевых счетов 289, в том числе 15 лицевых счета для учета операций казенных учреждений и  16 лицевых счета для учета операций ОМСУ осуществляемых в процессе исполнения расходов районного бюджета и бюджетов поселений, 122 лицевых счетов для учета операций, осуществляемых бюджетными и автономным учреждениями за счет субсидий на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ), на иные цели, 60 лицевых счета бюджетных учреждений по учету собственных доходов, 60 лицевой счет для учета средств, находящихся во временном распоряжении, 16 лицевых счетов для иных юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, бюджетными (автономными) учреждениями. 

В течение 2020 года было вновь зарегистрировано 7 иных юридических лиц, не являющегося участником бюджетного процесса, бюджетным (автономным) учреждением.

За отчетный период после проведенных проверок было обработано заявок БУ/АУ на выплату средств в количестве 39081, отказано 838.
В течение года на основании писем учреждений было произведено уточнение кассовых выплат и поступлений справкой по операциям и  справкой-уведомлением об уточнении операций БУ/АУ – 933.

Ежедневно работники отдела зачисляют распоряжением на зачисление средств на лицевой счет поступления по собственным доходам, субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели. Распоряжений за этот период было сформировано 17657. 

Проверка заявок на оплату расходов казенных учреждений и ОМСУ осуществляется на правильность заполнения реквизитов, соответствие кодов бюджетной классификации предоставленным оправдательным документам, на наличие ежемесячного кассового плана.

По казенным учреждениям и ОМСУ района и поселений было обработано заявок на оплату расходов 23360, отказано 292.
В течение года сформировано и обработано 540 справок и 294 уведомления по уточнению вида и принадлежности платежей, кодов бюджетной классификации по произведенным кассовым выплатам в ПК АЦК-ФИНАНСЫ.

В целях реализации Приказа Финансового управления администрации Богородского муниципального района Нижегородской области от 29.12.2017 №128 «Об утверждении порядка учета бюджетных обязательств получателей средств районного бюджета и бюджетов поселений» поставлено на учет 726 муниципальных контрактов, включаемых в реестр контрактов ЕИС. По всем контрактам, подлежащим исполнению, прекращению, изменению в ходе их исполнения, проверены соответствующие сведения.
В соответствии с бюджетными полномочиями Финуправлением в 2020 году проведена следующая работа:

-сформирован и представлен в министерство финансов Нижегородской области комплект бюджетной отчетности об исполнении консолидированного бюджета Богородского муниципального района за 2019 год, годовой сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2019г., годовой отчет по сети, штатам и контингентам в части плановых назначений и фактических расходов консолидированного бюджета района за 2019 год в соответствии с графиком предоставления отчетности, которая была рассмотрена министерством финансов Нижегородской области, при этом разногласий не установлено. Годовая бюджетная отчетность за 2019 год представлена в полном объеме и принята без замечаний;

- согласно установленным требованиям предоставлялась ежемесячная, ежеквартальная и годовая отчетность в министерство финансов Нижегородской области, в налоговые органы, в органы статистики и другие органы;

- кроме того, в 2020 году Финуправлением подготовлены дополнительные информации и отчеты, запрашиваемые министерствами Нижегородской области, прокуратурой Богородского района, УФК по Нижегородской области, налоговыми органами, руководством района и другими органами; в целом за 2020 год Финуправлением зарегистрировано 2 245 входящих документов, все документы рассмотрены и исполнены в установленные сроки.
- осуществлялся учет и формирование отчетности по долговым обязательствам, проводился мониторинг консолидированного долга муниципального района;
- в рамках осуществления муниципального финансового контроля отделом учета и отчетности на основании  «Порядка проведения мониторинга кредиторской задолженности» (приказ №26 от 10 мая 2012 года) ежеквартально  проводится мониторинг кредиторской задолженности муниципальных бюджетных учреждений Богородского муниципального района.

- в целях недопущения снижения рейтинга участников ГИС ГМП Богородского муниципального района Нижегородской области по результатам анализа проводилась работа с администраторами начислений доходов по обеспечению 100% взаимодействия с ГИС ГМП в части отправки информации о произведенных начислениях, а так же по квитированию начисленных и  уплаченных сумм денежных средств.

- при осуществлении контроля, предусмотренного  частью 5 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с пунктом 13 Правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 12 декабря 2015 года   N 1367 (утратило силу с 06.08.2020г.) и с вступлением в силу постановления Правительства Российской Федерации от 06 августа 2020 года  № 1193 «О порядке осуществления контроля, предусмотренного частями 5 и 5.1 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации» проведена проверка:

а) информации об объеме финансового обеспечения, включенного в планы закупок, в части непревышения объема финансового обеспечения над лимитами бюджетных обязательств на закупку товаров, работ, услуг на соответствующий финансовый год и плановый период и показателями выплат на закупку товаров, работ, услуг на соответствующий финансовый год и плановый период, включенными в планы финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений; проверено 1567 планов-графиков закупок муниципальных казенных и бюджетных учреждений, из которых проверено с положительным результатом контроля 1475 ПГ и 92 с признаком «контроль не пройден»; 

б) контролируемой информации в части соответствия начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и идентификационного кода закупки, содержащихся в извещении об осуществлении закупки, приглашении принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), проекте контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и (или) в документации о закупке, включая изменения указанных извещения, приглашения, проекта контракта и (или) документации, аналогичной цене, содержащейся в плане-графике закупок; в рамках данного пункта проверено 73 извещения и документации об осуществлении закупки, из которых проверено с положительным результатом контроля 70 извещений и документации  и 3 с признаком «контроль не пройден»;
в) соответствия цены проекта контракта и идентификационного кода закупки, содержащихся в указанном проекте, направляемом участнику закупки (возвращаемом участником закупки подписанным), с которым заключается указанный контракт, аналогичной информации, содержащейся в протоколе определения поставщика (подрядчика, исполнителя); проверено  37 проектов контрактов;
г) соответствия цены контракта и идентификационного кода закупки, содержащихся в информации, включаемой в реестр контрактов, заключенных заказчиками, аналогичной информации, указанной в условиях контракта; в ходе исполнения данного пункта проверено 760 сведений о контракте, из которых проверено с положительным результатом контроля 726 контрактов и 34 с признаком «контроль не пройден»; 

в целях реализации ч. 2 ст. 103 Федерального закона от 5 апреля 2013 года N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" и постановления Правительства РФ от 28.11.2013 N 1084 «О Порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну», проведена проверка 760 сведений  (информация и документы), направляемых муниципальными бюджетными, казенными и унитарными предприятиями Богородского муниципального района, подлежащих включению в реестр контрактов. Данная информация зарегистрирована на официальном сайте Единой системы в сфере закупок. 

- с целью учета и загрузки показателей выплат на закупку товаров, работ, услуг на соответствующий финансовый год и плановый период,  включенных в планы финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений проверены и учтены планы ФХД всех бюджетных учреждений муниципального района, а также изменения к ним; осуществлен учет поступающих изменений планов финансового - хозяйственной деятельности учреждений (письма, планы ФХД).

- в целях соблюдения установленного норматива расходов на содержание органов местного самоуправления, утвержденного постановлением Правительства Нижегородской области от 09.01.2020 № 8 «О нормативах формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Нижегородской области на 2020 год», Финуправлением постоянно проводился мониторинг расходов на содержание муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального района и поселений, расположенных на территории Богородского муниципального района Нижегородской области. 
В ходе исполнения бюджета сотрудники Финуправления участвовали, организовали и провели следующие мероприятия: 

- формирование и ведение сводной бюджетной росписи и кассового плана исполнения районного бюджета;
- проверка предложений ГРБС по внесению изменений в сводную бюджетную роспись; 

- подготовка уведомлений о внесении изменений в сводную бюджетную роспись;
- доведение соответствующих уведомлений об изменении бюджетных ассигнований и о лимитах бюджетных обязательств;

- перераспределение лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования с учетом уточнений бюджета района в 2020 году;
- формирование и ведение кассового плана исполнения бюджета;
- ежемесячный анализ исполнения консолидированного бюджета Богородского муниципального района; 

- согласование изменений, вносимых структурными подразделениями администрации района в муниципальные программы;

- составление реестра расходных обязательств;

- предоставление детализированной информации при формировании «модельных бюджетов»;
- подготовка ежеквартальных отчетов о регистрации и размещении необходимой информации муниципальными учреждениями на официальном сайте РФ www.bus.gov.ru. 
- ежеквартальный анализ, на основе данных Управления капитального строительства, освоения средств адресной инвестиционной программы в разрезе объектов с учетом заключенных контрактов и договоров;
в процессе исполнения адресной инвестиционной программы района осуществлялся контроль за объемами выделяемых средств из бюджета Богородского муниципального района Нижегородской области и соответствием их условиям софинансирования, установленными НПА субъекта РФ и соглашениями;

- постоянный анализ плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетных и автономных учреждений района и поселений, в том числе сведений об операциях с целевыми субсидиями в целях рационального расходования бюджетных средств; осуществлялась ежемесячная сверка соответствия утвержденных ассигнований в отчетах главных распорядителей средств согласно данным утвержденных планов финансово-хозяйственной деятельности, учет поступающих изменений планов финансового - хозяйственной деятельности учреждений (более 1 500 планов и изменений к ним).
-проверка проектов решений о бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов по сельским и городскому поселениям на предмет правильности их отражения по кодам бюджетной классификации; 

- подготовка 22 проектав постановлений о выделении ассигнований из резервных фондов администрации района на общую сумму 2 068,2 тыс. рублей, в том числе на предоставление гражданам единовременной материальной помощи в объеме 27,0 тыс. рублей;

- проведении мониторинга качества управления финансами, осуществляемого ГРБС, в части исполнения бюджета за 2020 год;
- проведение в течение отчетного года  уточнения муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Богородского муниципального района Нижегородской области», утвержденной постановлением администрации Богородского муниципального района Нижегородской области от 17.09.2014 № 2650;
- проведение большой работы по внедрению комплексного централизованного решения продуктов АЦК-Планирование и АЦК-Финансы  в соответствии с требованиями Министерства Финансов Нижегородской области с целью своевременного доведения лимитов бюджетных обязательств на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов для осуществления закупочной деятельности, своевременного составления и утверждения сводной бюджетной росписи и кассового плана исполнения бюджета Богородского муниципального округа Нижегородской области, своевременного занесения планов ФХД бюджетными и автономными учреждениями.
В целях информационной открытости в 2020 году продолжено развитие сайта Финуправления, сайт своевременно актуализируется. 
В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2016 г. № 243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации» сотрудниками постоянно размещалась актуальная информация муниципальных образований , расположенных на территории района, в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» для работы на едином портале бюджетной системы Российской Федерации, а также в сервисной подсистеме «Бюджетное планирование».
В соответствии Законом Нижегородской области от 29.04.2020 № 32-З «О преобразовании муниципальных образований Богородского муниципального района Нижегородской области» проделана огромная работа по разработке и внесению изменений в НПА, по формированию необходимых справочников и структур для функционирования и своевременного финансирования муниципальных учреждений.
В 2021 году будет продолжено исполнение поставленных задач в предыдущие годы и особый внимание будет направлено на:
- совершенствование нормативной правовой и правовой базы, регламентирующей осуществление деятельности в финансово-бюджетной сфере, а также ее методического обеспечения;

- реализацию национальных проектов;

- повышение эффективности контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при планировании и осуществлении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд в 2021 году; планируется продолжить работу по созданию методологической базы по контролю в сфере закупок, а также осуществлять работу при планировании и осуществлении процедуры контроля путем автоматизации с использование информационной системы «АЦК-Госзаказ»;

- обеспечение размещения на едином портале информации по муниципальному округу  в соответствии с требованиями приказа Минфина России от 28 декабря 2016 г. № 243н;

- формирование информации «модельных бюджетов» муниципальных образований района, с целью оценки расходов и увеличения финансовой помощи из областного бюджет;

- реализацию внедренного комплексного централизованного решения продуктов АЦК, с целью осуществления финансового документооборота в режиме реального времени между Финансовым управлением и получателями бюджетных средств, что позволяет повысить оперативность исполнения бюджета Богородского муниципального округа Нижегородской области; 
- учет поступающих планов финансового - хозяйственной деятельности учреждений (письма, планы ФХД, изменений планов ФХД).
Муниципальными служащими Финуправления постоянно проводится информационно- разъяснительная работа в пределах своей компетенции, направленная на предупреждение правонарушений, своевременное их выявление, пресечение и минимизацию.
