Отчет о проделанной работе

Финансового управления администрации Богородского муниципального 
округа Нижегородской области за 2021 год

Финансовое управление администрации Богородского муниципального округа Нижегородской области (далее – Финансовое управление) является структурным подразделением Администрации Богородского муниципального округа Нижегородской области, исполняющим реализацию единой финансовой, бюджетной и налоговой политики на территории Богородского муниципального округа Нижегородской области.

Основной целью деятельности Финансового управления считается обеспечение сбалансированности  и устойчивости бюджетной системы Богородского муниципального округа Нижегородской области, эффективное и ответственное управление общественными финансами Богородского муниципального округа Нижегородской области. В сложившихся экономических условиях основными приоритетными направлениями работы Финансового управления является осуществление взвешенной финансово-бюджетной политики на территории Богородского муниципального округа Нижегородской области.

В отчетном году Финансовое управление исполняло свои функции в соответствии с Положением о Финансовом управлении, утвержденном решением Совета депутатов Богородского муниципального округа Нижегородской области от 10.12.2020 №74.

Приоритетными направлениями деятельности Финансового управления в рамках реализации эффективной бюджетной политики являлись: 
- разработка и реализация единой налоговой, финансовой и бюджетной политики на территории муниципального округа в соответствии с установленными принципами бюджетной и налоговой системы;

- разработка проекта бюджета муниципального округа и обеспечение его исполнения в установленном порядке;

- обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы бюджета Богородского муниципального округа Нижегородской области;
- выработка единого подхода и совершенствование методологии составления бюджета Богородского муниципального округа Нижегородской области;
- повышение эффективности бюджетных расходов, выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов;

- усиление роли финансового контроля в управлении бюджетным процессом, в том числе внутреннего финансового контроля в целях оценки эффективности направления и использования бюджетных средств;

- обеспечение качественного, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса, формирования и исполнения бюджета, эффективная организация бюджетного учета и составления отчетности;

- осуществление контроля в сфере закупок со стороны органа осуществляющего правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов муниципальных образований в соответствии частью 5 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с пунктом 14 постановления Правительства Российской Федерации от 06 августа 2020 года  № 1193 «О порядке осуществления контроля, предусмотренного частями 5 и 5.1 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации.
Финансовое управление, в пределах своей компетенции создает нормативные основы для оптимизации действующих и вновь принимаемых расходных обязательств бюджета муниципального округа, необходимых для эффективной реализации полномочий и функций органов местного самоуправления Богородского муниципального округа Нижегородской области. Ключевая функция Финансового управления состоит в обеспечении полного и своевременного исполнения расходных обязательств бюджета муниципального округа, установленных нормативными  правовыми актами, а также вытекающими из договоров и соглашений, заключенных главными распорядителями (получателями) средств бюджета муниципального округа.

Необходимыми условиями устойчивости бюджетной системы являются соответствие расходных обязательств полномочиям и функциям органов местного самоуправления и оптимальное распределение бюджетных ресурсов для финансирования этих функций.

Необходимость повышения эффективности использования бюджетных средств создает предпосылки для перехода к новым методам бюджетного планирования. Кроме того, в рамках достижения данной цели финансовое управление выполняет важную функцию в сфере повышения финансово-бюджетной прозрачности.

Административная функция Финансового управления по достижению данной цели заключается в своевременной и качественной подготовке проекта бюджета муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период.

При подготовке проекта бюджета Финансовое управление учитывает необходимость выполнения обеспечения всех расходных обязательств бюджета муниципального округа.

В рамках своей компетенции обеспечивает поддержание приемлемого объема расходных обязательств, в частности  путем внесения предложений по оптимизации, действующих и соблюдения установленных процедур принятия новых обязательств. При разработке решения о бюджете на 2022 год финансовое управление обеспечило соблюдение установленных Бюджетным Кодексом Российской Федерации требований к срокам его подготовки, содержанию и обосновывающим материалам.

Для реализации поставленных задач Финансовое управление взаимодействует со структурными подразделениями администрации округа, Советом депутатов Богородского муниципального округа Нижегородской области, Министерством финансов Нижегородской области и иными организациями и предприятиями.

Бюджет муниципального округа является главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики. Именно поэтому вопросы его формирования и исполнения остаются в числе наиболее важных. 
В целях качественного и полного осуществления расходных обязательств муниципального округа бюджет муниципального округа составлен и утвержден в соответствии с требованием бюджетного законодательства, исходя из основных параметров прогноза социально-экономического развития муниципального округа, прошел все обязательные при рассмотрении процедуры, сформирован, рассмотрен на публичных слушаниях и утвержден решением Решение Совета депутатов Богородского муниципального округа Нижегородской области от 10.12.2020  года № 70 «О бюджете Богородского муниципального округа Нижегородской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». Проведена значительная работа по подготовке проектов решений о внесении изменений в бюджет муниципального округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, а также необходимых к нему документов. Было подготовлено 13 проектов решений « О внесении изменений в Решение Совета депутатов Богородского муниципального округа Нижегородской области от 10.12.2020  года № 70 «О бюджете Богородского муниципального округа Нижегородской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» с целью оптимизации расходов, увеличения доходной и расходной части бюджета Богородского муниципального округа за счет межбюджетных трансфертов, поступивших из вышестоящих бюджетов, а также привлечения остатков, сложившихся на счете бюджета на 01.01.2021 года.

Исполнение бюджета Богородского муниципального округа Нижегородской области по доходам в 2021 году составило 3 130,8 млн. руб., при уточненных плановых назначениях 3 288,6 млн. руб., что составляет 95,2 % , к уровню 2020 года - 139,0 %, том числе по собственным доходам  фактическое поступление составило 654,56  млн. руб. при уточненных плановых назначениях 566,93 млн. руб., что составляет 115,5%.
В структуре доходов  бюджета округа удельный вес налоговых поступлений составил – 18,26  % (572,00  млн. руб.), неналоговых платежей –  2,64  % (82,56 млн. руб.)  и безвозмездных перечислений - 79,1 % (2 476,20 млн. руб.) 

Утвержденный план Министерства финансов  Нижегородской области по налоговым и неналоговым доходам выполнен  на    116,0 %  (утверждено МФ  -  564,24  млн. руб., фактически поступило - 654,56 млн. руб.), что превышает выполнение плана МФ в 2020 года на 13,2 % (план МФ в 2020 г. был выполнен на 102,8%), в том числе  

план по  НДФЛ выполнен на 117,7 %  (план МФ – 276,87  млн. руб. поступило –  325,88  млн. руб.), 

план по налогам на совокупный доход (УСН, ЕНВД, ЕСХН, налог в виде патента) выполнен на 139,7 %  (план МФ – 45,13  млн. руб. поступило –  63,05  млн. руб.), 

 план  по налогу на имущество физических лиц  выполнен на  101,5  %  (план МФ –  44,74 млн. руб., поступило   45,4 млн. руб.),

 по земельному налогу на  94,1 % (план МФ – 104,3 млн. руб., поступило –  98,1 млн. руб.), 

по арендной плате на имущество на  88,2 % (план МФ – 11,9 млн. руб., поступило  - 10,5  млн. руб.).

Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений бюджета округа, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в бюджет округа, в т.ч. с налоговыми органами, по погашению задолженности по налогам в бюджет, по местным налогам, по внесению изменений в ГАР и ФИАС, структурными подразделениями администрации округа, позволили своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет.

Ежемесячно Финансовым управлением проводился анализ динамики недоимки по налоговым платежам, поступающим в местный бюджет.

Специалисты Финансового управления принимали постоянное участие в работе межведомственной комиссии по урегулированию задолженности по платежам в бюджет, в 2021 году состоялось 9заседаний комиссии, на заседания комиссии были приглашены руководители 56 организаций. В результате работы комиссии погашена задолженность по платежам в бюджет в сумме 4,14  млн. руб. ( в том числе НДФЛ – 1,8 млн. руб., земельный налог 0,5 млн. руб. упрощенная система налогообложения– 0,7 млн. руб.).
В 2021 году бюджетные кредиты и кредиты от кредитных организаций не привлекались.

Исполнение бюджета по расходам составило 3 066,6 млн. руб., при плановых назначениях в сумме 3 351,2 млн. руб., что составляет 91,5 %.  С целью решения актуальных проблем в отчетном году в бюджете было реализовано 16 муниципальных программ в объеме 2 772,3 млн. руб., что составляет 90,4% от общего объема бюджета округа. 

В структуре программных расходов самыми значимыми являются расходы на финансирование мероприятий следующих муниципальных программ:

МП «Развитие образования Богородского муниципального округа Нижегородской области» - 1 261,6 млн. руб., что составляет 50,8 % в бюджете округа; 

МП «Обеспечение населения Богородского муниципального округа Нижегородской области качественными услугами в сфере жилищно-коммунального хозяйства» - 650,9 млн. руб., что составляет 21,2 % в бюджете округа; 

МП «Развитие агропромышленного комплекса Богородского муниципального округа Нижегородской области» - 196,8 млн. руб. что составляет 6,4 % в бюджете округа;

МП «Улучшение качества жизни и обеспечение безопасности жителей Богородского муниципального округа Нижегородской области» - 158,8 млн. руб. что составляет 5,2 % в бюджете округа;

МП «Развитие культуры и туризма в Богородском муниципальном округе Нижегородской области» - 145,6 млн. руб. что составляет 4,7 % в бюджете округа;

МП «Развитие физической культуры, спорта  и молодежной политики в Богородском муниципальном округе Нижегородской области» - 82,2 млн. руб. что составляет 2,7 % в бюджете округа;

МП «Развитие дорожного хозяйства Богородского муниципального округа Нижегородской области» - 80,1 млн. руб. что составляет 2,6 % в бюджете округа.

Бюджет муниципального округа в 2021 году по- прежнему сохранял социальную направленность. Расходы на социальную сферу в бюджете округа составили 1 518,9 млн. руб. (49,5%) из них расходы составили:

- по отрасли образования 1 323,8 млн. руб. или 43,2 % от общей суммы расходов бюджета;

- по культуры - 109,5 млн. руб. или 3,6 % в общей сумме расходов бюджета;

- по физической культуре и спорту - 48,9 млн. руб. или 1,6 % в общей сумме расходов бюджета;

- по социальной политике - 36,8 млн. руб. или 1,2% в общей сумме расходов бюджета.

Также в общей сумме расходов бюджета большую часть занимают расходы на охрану окружающей среды – 20,9% (642,4 млн. руб.),  жилищно-коммунальное хозяйство – 14,3% (438,4 млн. руб.) и национальную экономику – 9,2 % (280,9 млн. руб.).

В соответствии с Указом Президента России от 7 мая 2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в бюджете Богородского муниципального округа Нижегородской области в 2021 году было предусмотрено реализация 5 национальных проектов, направленных на социально-экономического развития округа, повышения уровня жизни, создания условий и возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человека.

Всего на реализацию национальных проектов в консолидированном бюджете предусмотрено 816,0 млн. руб. из них:

- «Демография» в сумме 116,4 млн. руб.;

- «Образование» в сумме 31,1 млн. руб.;

- «Жилье и городская среда» в сумме 21,0 млн. руб.;

- «Экология» в сумме 642,4 млн. руб.;

- «Культура» в сумме 5,1 млн. руб.;

Сотрудниками Финансового управления уделялось особое внимание реализации национальных проектов, что позволяло получать информацию в оперативном режиме по исполнению расходов с целью принятие управленческих решений для корректировки реализации нацпроектов и минимизации проблем.

Кроме того на территории муниципального округа реализовывались проекты:
тыс. руб.
	- Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного
	22 767,3

	- Реализацию проекта инициативного бюджетирования "Вам решать"
	16 466,9

	- Реализация мероприятий в рамках адресной инвестиционной программы (ГАЗОПРОВОДЫ)
	28 059,2

	- Реализацию мероприятий по благоустройству сельских территорий
	13 377,7 

	- Капитальный ремонт образовательных организаций, реализующих общеобразовательные программы
	8 441,2

	- Организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях
	30 636,5 

	- Дополнительное финансовое обеспечение мероприятий по организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях Нижегородской области
	10 011,7 

	- Обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры
	1 129,1

	- Осуществления социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома
	1 115,7

	- Обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями
	12 232,2


Организация исполнения бюджета округа в 2021 году осуществлялась в соответствии со сводной бюджетной росписью расходов на основании полученных заявок на оплату расходов от главных распорядителей, получателей бюджетных средств в соответствии с утвержденными бюджетными ассигнованиями и доведенными лимитами бюджетных обязательств на 2021 год на основании заявок главных распорядителей бюджетных средств.
Число обслуживаемых отделом казначейского исполнения Финансового управления учреждений и организаций (юридических лиц) составляет 98, лицевых счетов 267, в том числе 16 лицевых счета для учета операций казенных учреждений и 16 лицевых счета для учета операций ОМСУ осуществляемых в процессе исполнения расходов районного бюджета и бюджетов поселений, 112 лицевых счетов для учета операций, осуществляемых бюджетными и автономным учреждениями за счет субсидий на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ), на иные цели, 56 лицевых счета бюджетных учреждений по учету собственных доходов, 56 лицевых счетов для учета средств, находящихся во временном распоряжении, 11 лицевых счетов для иных юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, бюджетными (автономными) учреждениями. 

В течение 2021 года было вновь зарегистрировано 2 иных юридических лица, не являющегося участником бюджетного процесса, бюджетным (автономным) учреждением.
За отчетный период после проведенных проверок было обработано заявок БУ/АУ на выплату средств в количестве 43 893, отказано 311.

В течение года на основании писем учреждений было произведено уточнение кассовых выплат и поступлений справкой по операциям и  справкой-уведомлением об уточнении операций БУ/АУ – 713.

Ежедневно работники отдела зачисляют распоряжением на зачисление средств на лицевой счет поступления по собственным доходам, субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели. Распоряжений за этот период было сформировано 21 745. 

Проверка заявок на оплату расходов казенных учреждений и ОМСУ осуществляется на правильность заполнения реквизитов, соответствие кодов бюджетной классификации предоставленным оправдательным документам, на наличие ежемесячного кассового плана.

По казенным учреждениям и ОМСУ района и поселений было обработано заявок на оплату расходов 21 054, отказано 148.

В течение года сформировано и обработано 331 справка и 129 уведомления по уточнению вида и принадлежности платежей, кодов бюджетной классификации по произведенным кассовым выплатам в ПК АЦК-ФИНАНСЫ.
В целях реализации Приказа Финансового управления от 28.12.2020 № 46 «Об утверждении порядка учета бюджетных обязательств получателей средств бюджета Богородского муниципального округа Нижегородской области» поставлено на учет 864 муниципальных контрактов, включаемых в реестр контрактов ЕИС. По всем контрактам, подлежащим исполнению, прекращению, изменению в ходе их исполнения, проверены соответствующие сведения.
В соответствии с бюджетными полномочиями Финансовым управлением в 2021 году проведена следующая работа:

-сформирован и представлен в министерство финансов Нижегородской области комплект бюджетной отчетности об исполнении консолидированного бюджета Богородского муниципального района за 2020 год, годовой сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2020г. в соответствии с графиком предоставления отчетности, которая была рассмотрена министерством финансов Нижегородской области, при этом разногласий не установлено. Годовая бюджетная отчетность за 2020 год представлена в полном объеме и принята без замечаний;

- согласно установленным требованиям предоставлялась ежемесячная, ежеквартальная и годовая отчетность в министерство финансов Нижегородской области, в налоговые органы, в органы статистики и другие органы;

- кроме того, в 2021 году Финансовым управлением подготовлены дополнительные информации и отчеты, запрашиваемые министерствами Нижегородской области, прокуратурой Богородского округа, УФК по Нижегородской области, налоговыми органами, руководством округа и другими органами; в целом за 2021 год Финансовым управлением зарегистрировано 2 299 входящих документов, все документы рассмотрены и исполнены в установленные сроки.
- осуществлялся учет и формирование отчетности по долговым обязательствам, проводился мониторинг консолидированного долга муниципального округа;

- в связи  преобразованием с 01.01.2021 Богородского муниципального района в  муниципальный округ, проведена работа по соответствию учетных данных годового отчета об исполнении бюджета Богородского муниципального района за 2020 год по состоянию на конец года учетным данным отчета об исполнении бюджета Богородского муниципального округа за 2021 год по состоянию на 01.01.2021 года;
- в связи с передачей полномочий по ведению бухгалтерского учета бюджетными учреждениями управления развития территорий округа, управления по физической культуре и спорту и подведомственными учреждениями администрации проведена работа по организации бухгалтерского учета в централизованной бухгалтерии;

- в соответствии с пунктом 16.9  постановления Правительства Нижегородской области от 27 января 2021г. №73 «О мерах по реализации Закона Нижегородской области от 21 декабря 2020 года №155-З «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» ежемесячно проводится мониторинг кредиторской задолженности и просроченной кредиторской задолженности муниципальных;
- в целях недопущения снижения рейтинга участников ГИС ГМП Богородского муниципального округа Нижегородской области по результатам анализа проводилась работа с администраторами начислений доходов по обеспечению 100% взаимодействия с ГИС ГМП в части отправки информации о произведенных начислениях, а так же по квитированию начисленных и  уплаченных сумм денежных средств;
- при осуществлении контроля, предусмотренного  частью 5 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с пунктом 14 постановления Правительства Российской Федерации от 06 августа 2020 года  № 1193 «О порядке осуществления контроля, предусмотренного частями 5 и 5.1 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации» проведена проверка 1690 планов-графиков закупок муниципальных казенных и бюджетных учреждений на предмет непревышения объема финансового обеспечения, включенного в план-график, отдельное приложение к плану-графику, над:

а) лимитами бюджетных обязательств на закупку товаров, работ, услуг на соответствующий финансовый год и плановый период, доведенными в установленном порядке до субъектов контроля как получателей бюджетных средств, с учетом принятых и неисполненных бюджетных обязательств прошлых лет (в случае осуществления контроля в отношении объектов контроля, направленных лицами, указанными в подпунктах "а", "д", "е" и "к" пункта 2 Положения) по каждому коду бюджетной классификации;

б) объемами средств, указанных в сведениях, предусмотренных подпунктом "б" пункта 17, подпунктом "б" пункта 18 Правил (в случае наличия в плане-графике, отдельном приложении к плану-графику, оплата которых планируется по истечении планового периода);

в) показателями выплат, указанными в подпункте "в" пункта 17, подпункте "в" пункта 18 (если субъекты контроля являются лицами, указанными в подпунктах "б", "г", "ж" и "и" пункта 2 Положения) Правил, по каждому коду вида расходов. При этом в отношении закупок, осуществляемых в целях реализации национальных и федеральных проектов, а также комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры, такая проверка проводится по каждому коду бюджетной классификации;
- в целях реализации ч. 2 ст. 103 Федерального закона от 5 апреля 2013 года N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" и постановления Правительства РФ от 28.11.2013 N 1084 «О Порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну», проведена проверка 1121 сведений (информация и документы о контракте, об изменении контракта, о расторжении контракта), направляемых муниципальными бюджетными, казенными учреждениями Богородского муниципального округа, подлежащих включению в реестр контрактов;
- в соответствии с Решением Совета депутатов Богородского муниципального округа Нижегородской области от 18.03.2021 №46 «Об утверждении Порядка представления главным распорядителем средств бюджета Богородского муниципального округа Нижегородской области в Финансовое управление администрации Богородского муниципального округа Нижегородской области информации о совершаемых действиях, направленных на реализацию муниципальным образованием права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса» ведется реестр информации судебных актов администрации Богородского муниципального округа, своевременно направляются уведомления в адрес ГРБС о соблюдении ими действий, направленных на реализацию  прав регресса. Ведется учет и контроль реестра исполнительных производств, соблюдения сроков предоставления информации;
- в целях реализации приказа Финансового управления администрации от 19.05.2021 №26 «О формировании идентификатора договора о капитальных вложениях в соответствии с приказом Казначейства России от 11.01.2021 №4н «Об утверждении Порядка формирования идентификатора соглашения, государственного контракта, договора о капитальных вложениях, контракта учреждения и договора о проведении капитального ремонта при казначейском сопровождении средств в валюте Российской Федерации в случаях, предусмотренных Федеральным законом «О федеральном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», ведется формирование идентификатора договора о капитальных вложениях;
- в целях соблюдения установленного норматива расходов на содержание органов местного самоуправления, Финансовым управлением постоянно проводился мониторинг расходов на содержание муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального округа Нижегородской области. 

В ходе исполнения бюджета сотрудники Финансового управления участвовали, организовали и провели следующие мероприятия: 

- формирование и ведение сводной бюджетной росписи и кассового плана исполнения районного бюджета;

- проверка предложений ГРБС по внесению изменений в сводную бюджетную роспись; 

- подготовка уведомлений о внесении изменений в сводную бюджетную роспись;

- доведение соответствующих уведомлений об изменении бюджетных ассигнований и о лимитах бюджетных обязательств;

- перераспределение лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования с учетом уточнений бюджета округа в 2021 году;

- формирование и ведение кассового плана исполнения бюджета;
- ежемесячный анализ исполнения бюджета Богородского муниципального округа; 

- согласование изменений, вносимых структурными подразделениями администрации округа в муниципальные программы;

- составление реестра расходных обязательств;

- предоставление детализированной информации при формировании «модельных бюджетов»;

- подготовка ежеквартальных отчетов и контроль за размещением необходимой информации муниципальными учреждениями на официальном сайте РФ www.bus.gov.ru. 

- ежеквартальный анализ, на основе данных Управления капитального строительства, освоения средств адресной инвестиционной программы в разрезе объектов с учетом заключенных контрактов и договоров;

в процессе исполнения адресной инвестиционной программы осуществлялся контроль за объемами выделяемых средств из бюджета Богородского муниципального округа Нижегородской области и соответствием их условиям софинансирования, установленными НПА субъекта РФ и соглашениями;

- постоянный анализ плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетных и автономных учреждений округа, в том числе сведений об операциях с целевыми субсидиями в целях рационального расходования бюджетных средств; осуществлялась ежемесячная сверка соответствия утвержденных ассигнований в отчетах главных распорядителей средств согласно данным утвержденных планов финансово-хозяйственной деятельности, учет поступающих изменений планов финансового - хозяйственной деятельности учреждений (1 265 планов и изменений к ним).
- проведении мониторинга качества управления финансами, осуществляемого ГРБС, в части исполнения бюджета за 2021 год;

- проведение в течение отчетного года  уточнения муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Богородского муниципального округа Нижегородской области», утвержденной постановлением администрации Богородского муниципального района Нижегородской области от 30.12.2020 № 2327;
- проведение большой работы по внедрению комплексного централизованного решения продуктов АЦК-Планирование и АЦК-Финансы  в соответствии с требованиями Министерства Финансов Нижегородской области с целью своевременного доведения лимитов бюджетных обязательств на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов для осуществления закупочной деятельности, своевременного составления и утверждения сводной бюджетной росписи и кассового плана исполнения бюджета Богородского муниципального округа Нижегородской области, своевременного занесения планов ФХД бюджетными и автономными учреждениями.
В целях информационной открытости в 2021 году проведены мероприятия по внесению и обработке информации в государственную интегрированную информационную систему управления общественными  финансами «Электронный бюджет», в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2016 г. № 243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации». Продолжено развитие сайта Финансового управления, сайт своевременно актуализируется. В соответствии с приказом министерства финансов Нижегородской области от 01.08.2016 №148 проведена оценка уровня открытости бюджетных данных муниципальных районов и городских округов Нижегородской области за 2020 год, по результатам которой Богородский муниципальный район показал наилучший результат открытости бюджетных данных (83 балла - максимально возможный результат).
Для привлечения большого количества граждан района к участию в обсуждении вопросов формирования бюджета, его исполнения в целях обеспечения полного и доступного информирования граждан о бюджете и бюджетном процессе на официальном сайте  Финансового управления размещается «Бюджет для граждан». Предоставление бюджета и бюджетного процесса в понятной для жителей форме повысит уровень общественного участия граждан в  бюджетном процессе.

В соответствии Законом Нижегородской области от 29.04.2020 № 32-З «О преобразовании муниципальных образований Богородского муниципального района Нижегородской области» проделана огромная работа по разработке и внесению изменений в НПА, по формированию необходимых справочников и структур для функционирования и своевременного финансирования муниципальных учреждений.
В 2022 году будет продолжено исполнение поставленных задач в предыдущие годы и особый внимание будет направлено на:

- совершенствование нормативной правовой и правовой базы, регламентирующей осуществление деятельности в финансово-бюджетной сфере, а также ее методического обеспечения;

- реализацию национальных проектов;

- повышение эффективности контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при планировании и осуществлении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд в 2022 году; планируется продолжить работу по созданию методологической базы по контролю в сфере закупок, а также осуществлять работу при планировании и осуществлении процедуры контроля путем автоматизации с использование информационной системы «АЦК-Госзаказ»;

- обеспечение размещения на едином портале информации по муниципальному округу  в соответствии с требованиями приказа Минфина России от 28 декабря 2016 г. № 243н;

- формирование информации «модельных бюджетов» муниципальных образований района, с целью оценки расходов и увеличения финансовой помощи из областного бюджета;

- реализацию внедренного комплексного централизованного решения продуктов АЦК, с целью осуществления финансового документооборота в режиме реального времени между Финансовым управлением и получателями бюджетных средств, что позволяет повысить оперативность исполнения бюджета Богородского муниципального округа Нижегородской области; 

- учет поступающих планов финансового - хозяйственной деятельности учреждений (письма, планы ФХД, изменений планов ФХД).

Муниципальными служащими Финансового управления постоянно проводится информационно- разъяснительная работа в пределах своей компетенции, направленная на предупреждение правонарушений, своевременное их выявление, пресечение и минимизацию.

