Информация
о результатах проведения в 2025 году 
мероприятий ведомственного контроля в сфере закупок 
для обеспечения муниципальных нужд в отношении подведомственных организаций Финансового управления администрации Богородского муниципального округа Нижегородской области

В целях реализации положений статьи 100 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  и  требований постановления администрации Богородского муниципального округа Нижегородской области от 04.10.2021 №3130 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Богородского муниципального округа Нижегородской области» осуществлялся ведомственный контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок на основании приказа Финансового управления администрации Богородского муниципального округа Нижегородской области от 16.12.2024 №60 «Об утверждении плана проведения мероприятий ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении подведомственных организаций Финансового управления администрации Богородского муниципального округа Нижегородской области» на 2025 год.
Согласно утвержденного плана проведена  плановая проверка в отношении подведомственного муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия.
В результате проведенных контрольных мероприятий, нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок не выявлено. 
Нарушений, указывающих на признаки возможного состава преступления, в ходе проведения в 2025 году контрольных мероприятий в сфере закупок не выявлено. Материалы проверок в контрольно-счетную комиссию Богородского муниципального округа Нижегородской области, правоохранительные органы не направлялись.



Заместитель главы администрации –
начальник финансового управления                                                    С.А.Солуянова
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